
Shoda přísudku s podmětem 

1) Spoj podstatné jméno se slovesem 

pěnkavy                                                   svačily                                  

vítězové                                                   tleskali 

mrazy                                                       se rozlétly 

děti                                                           odjeli 

telata                                                         udeřily 

diváci                                                        bučela 

lékaři                                                         se radovali 

rodiče                                                        operovali  

 

2) Přepiš věty do množného čísla  

Na nebi se třpytila hvězda. 

………………………………………………………………………………. 

Děvče si zaplétalo květinu do vlasů. 

………………………………………………………………………………. 

Kovový nosič, který jsem připevnil na kolo, zrezivěl. 

………………………………………………………………………………. 

Na obloze se objevil temný mrak. 

…………………………………………………………………………………. 

Sněhulák začal tát, roztála mi i moje skrýše. 

………………………………………………………………………………… 

Když kohout zakokrhal, každý se probudil ze spánku. 

…………………………………………………………………………………. 

Báseň byla napsána a vytištěna. 

………………………………………………………………………………….. 

Novák odešel na nákup. 

……………………………………………………………………………………. 


